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Na celodnevnem zasedanju v Rodici pri
Domžalah, kjer so sodelovali tudi poslanci
republiške skupščine, so bile med živahno raz-
pravo sprejete pomembne odločitve o informi-
ranju v SKZ, o spremembah zakonov o kme-
tijskih zemljiščih, gozdovih ter socialnem in
invalidskem zavarovanju kmetov, predstav-
ljen pa je bil tudi predlog zakona o zadrugah.

Po pogovorih, ki so jih imeli predstavniki
SKZ s Kmečkim glasom, v katerih je Kmečki
glas zavrnil pobudo, da bi SKZ samostojno
urejala nekaj strani njihovega časopisa, se je
SKZ odločila, da čimprej začne izdajati svoj
časopis. Predsednik SKZ je poudaril, da mora
biti dejavnost seznanjena z delom in dogajanji
v SKZ, saj je to predpogoj za uspešen izid
volitev za to stanovsko in politično organizaci-
jo. Predstavnikov predlog je podprla večina
odbornikov, nekateri pa so vztrajali na nadalj-
njih pogajanjih s Kmečkim glasom.

V naslednji točki dnevnega reda je prof. dr.
Zagožen predstavil delo zakonodajnih komisij
na področju kmetijskih zakonov. Najdlje so
z deiom prišli pri zakonu o zdrugab, ki bo kot
predlog predstavljen že na novembrski skupš-
čini, sprejet pa naj bi bil konec tega leta ali
začetek naslednjega. Ker smo trenutno v Slo-
veniji brez veljavnega zakona o zadrugah bo
novi zakon še kako potreben. Odborniki so
bili seznanjeni z bistvenimi elementi predloga
in oceno, da je predlog primerljiv z najbolj
napredno evropsko zadružno zakonodajo.

Zakon o gozdovib so udeleženci hoteli sprc-
meniti predvsem v tej smeri, da naj se gospo-
darjenje v gozdovih prepusti kmetom (s tem se
prisotni gozdarji niso strinjali), odpravijo naj
se gozdna gospodarstva in uvede javna goz-
darska služba ter opusti obdavčenje na mero
lesa in pri davku upošteva dostopnost terena
in ostale omejitvene dejavnike v gozdu.

Kmetje so zahtevali tudi bolj pravično soci-
alno in invalidsko zavarovanje, ki naj bi se
izenačilo z delavci v podjetjih s tem, da se
ugotovi tudi kmetov dejanski dohodek. Po-
udarili so, da nočejo socialne podpore družbe,
pač pa pošteno plačilo za svoje delo. Začetek
kmetovega prejemanja pokojnine pa naj bo
vezan na predajo kmetije nasledniku.
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